



ВІСНИК Луганщини

№ 5 (9)
12 лютого 2016 р.
loga.gov.ua

Інформаційний бюлетень Луганської обласної державної адміністрації

Луганську область відвідала група народних депутатів - членів міжфракційного об'єднання «ЄвроОптимісти»

8 лютого, Луганську область відвідала група народних депутатів України – членів міжфракційного об'єднання «ЄвроОптимісти»

Під час спілкування з керівником Луганської обласної ВЦА Георгієм Тукою та його заступниками було обговорено низку питань щодо законопроектів, прийняття яких є важливими для Луганської та Донецької областей.

«Одне з найбільших питань – це компенсація виплат за зруйноване і пошкоджене житло. Ми приїхали, щоб побачити, як працюють і які проблеми у всіх відновлених інституцій влади на територіях підконтрольних Україні. Поспілкувавшись буквально 30 хвилин, ми зібрали низку питань, які зможемо ініціювати на законодавчому рівні», – сказала народний депутат від фракції партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність» Світлана Залішук.

«Радий бачити такий депутатський десант у нас на Луганщині. Я хочу донести важливий меседж до всіх і, у першу чергу, для центральних органів влади та до мешканців окупованої території. Війна розпочалася і закінчиться в мізках, а не зі зброєю в руках. Більшого занепаду, ніж у



Луганська обласна військово-цивільна адміністрація © 2016

Луганській області, я не бачив ніде, і ті люди, які очолювали регіон останні 20 років, так звані «батьки Луганщини», вони всі заслуговують жорстких нар. Починаючи від Єфремова, – зазначив керівник обласної ВЦА Георгій Тука. – Яким чином у найпростіший спосіб ми зможемо зупинити війну? Це продемонструвати людям, які мешкають на окупованій території: по-перше – Україна не забуває про Луганську і Донецьку область, по-друге – вона їх не кидає і не покине, по-третє – ми мусимо зробити такі зміни в двох областях, які б у найкоротший термін продемонстрували суттєві зміни в буденній діяльності людей»

У Луганській облдержадміністрації пройшла виїзна нарада щодо розвитку інформаційної сфери регіону

5 лютого у Северодонецьку з ініціативи Луганської ОДА за участю заступника Міністра інформаційної політики України Тетяни Попової, голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України Олега Наливайка, першого заступника голови Луганської облдержадміністрації Єлизавети Пушко-Цибуляк, заступників голови облдержадміністрації Юрія Клименка та Ольги Лішик, директора Департаменту масових комунікацій Дениса Денишенка пройшла виїзна нарада за темою: «Про вирішення проблемних питань реалізації державної інформаційної політики та поширення офіційної інформації в Луганській області».

Під час наради було розглянуто низку важливих питань з відновлення і розвитку інформаційної сфери Луганської області. Зокрема, обговорювалися питання про створення системи державної контрпропаганди в умовах військового конфлікту, стратегічні завдання щодо розвитку інформаційної сфери Луганської області: технічні та економічні аспекти, економічна та організаційна підтримка державницьких медіа, особливості реформування комунальних ЗМІ Луганської області в контексті суспільно-політичної ситуації.



Луганська обласна військово-цивільна адміністрація © 2016

«Луганщина дякує всім нашим гостям, які відгукнулися на запрошення керівника області приїхати на луганську землю для того, щоб обговорити та розглянути і вирішити одне із найболючіших питань, пов'язаних із мовленням, – зазначила перший заступник голови Луганської облдержадміністрації Єлизавета Пушко-Цибуляк. – Луганщина з давніх часів славилася тим, що тут був потужний інформаційний простір. Було дуже багато різних ЗМІ і не було проблем з інформованістю населення. За останні роки у зв'язку із ситуацією, яка має місце, стан справ у інформа-

ційній сфері регіону потребує кардинальних змін і нових рішень».

«Що стосується реформування друкованих і комунальних ЗМІ запрошую редакторський корпус на конференцію редакторів районних обласних газет 11 лютого у Києві. Ми готові обговорювати момент початку реформи для комунальних видань Донецької та Луганської областей», – сказав голова Державного комітету телебачення і радіомовлення України Олег Наливайко.

У свою чергу директор Департаменту масових комунікацій Денис Денищенко повідомив, що Луганська область ще три роки тому мала одну з найбільш розвинених медійних інфраструктур у країні: 67 телерадіоорганізацій (44 теле- та 23 радіокомпанії), понад 50 регіональних суспільно-політичних сайтів, 93 поліграфічних підприємств та майже 700 одиниць періодичних друкованих видань. На сьогодні обсяг преси скоротився у 20 разів: на підконтрольній Україні території регулярно виходять лише 34 періодичні видання, з яких 16 – комунальні газети.

«І це не говорячи про падіння обсягів телерадіомовлення: по той бік лінії розмежування залишилися три потужні сучасні телекомпанії, які здійснюють теле- та радіомовлення як в аналоговому, так і цифровому форматах. Сьогодні телерадіокомпанії «ІРТА» та ЛОТ відновили мовлення на підконтрольній території, проте, ані обсяги мовлення, ані якість інформаційного продукту не можна порівнювати з довоєнним періодом», – наголосив Денис Вікторович.

«Щодо реформування друкованих та комунальних ЗМІ я попрошу донорів включити до їх програми тренінги для редакцій. Зокрема, там буде тренінг по переведенню видання в онлайн-площину», – сказала заступник Міністра інформаційної політики Тетяна Попова.

У підсумку учасниками наради було вирішено:

1. Вжити заходів щодо збільшення обсягів мовлення українських телеканалів на території Луганської області, підконтрольній українській владі.

2. Невідкладно вжити заходів щодо будівництва радіотелевізійної передавальної станції у Луганській області

3. Розглянути можливість відстрочення процесу реформування міських і районних комунальних ЗМІ Луганської області як базової складової системи поширення офіційної інформації на час проведення АТО та вжити заходів щодо забезпечення їх економічної стабільності.

4. Розглянути механізми стосовно розширення участі громадськості регіону в діяльності ЗМІ, підвищення рівня прозорості та відкритості влади.

У Луганській області буде встановлено нову 135-ти метрову телевежу для забезпечення мовлення українських телерадіоканалів на окуповану частину Луганщини

Про це під час прес-конференції, що відбулася п'ятого лютого у Луганській ВЦА, розповіла заступник міністра інформаційної політики України Тетяна Попова. Вона зазначила, що телевежа, яка була надана в безкоштовне користування нашими зарубіжними партнерами, приблизно через місяць приїде до України. Я не можу поки що точно вказати вам місто, де буде встановлено телевежу, бо ми ще не визначились з місцем встановлення, – зазначила Тетяна Валеріївна. Встановлення вежі, буде коштувати кілька сотень тисяч гривень. Займатися цим буде підрядник визначений місцевою владою.

Також Тетяна Валеріївна зазначила, що, на жаль, центральні українські телеканали не зацікавлені у тому, щоб вести трансляцію на окуповані території Донбасу. Ми вважаємо, що нам потрібно робити нові якісні канали і комунікувати їх на окуповану територію. Тут ми тільки на початку великого шляху. Відповідаючи на питання чи зможемо ми охопити мовленням всі захоплені території заступник міністра розповіла, що це можливо зробити лише у середньохвильовому радіо-діапазоні за допомогою потужного передавача. Великі агломерації, такі як Донецьк й Луганськ можливо покрити українським телерадіомовленням з побудованих навколо цих міст високих телевеж.

Георгій Тука провів апаратну нараду

9 лютого, керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації – голова облдержадміністрації Георгій Тука провів апаратну нараду, учасники якої заслухали доповіді керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, інших центральних органів виконавчої влади, а також місцевих органів виконавчої влади.

Зокрема, директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Елеонора Поліщук розповіла про підсумки надання населенню Луганської області житлових субсидій у 2015 році. Вона зазначила, що станом на 1 січня поточного року субсидіями скористалися

141 тис. сімей, а розмір надання субсидії на 1 особу становить 1225 грн. (для порівняння, 1 січня 2014 року він становив 188 грн).

Як зауважила Елеонора Поліщук, для забезпечення належної роботи з надання субсидій в органах соціального захисту населення в області створено 163 додаткові штатні одиниці.

У свою чергу, Георгій Тука підкреслив, що із загальної кількості звернень, з якими до нього звертаються жителі області, 60 % стосуються надання житлових субсидій. Він



доручив Департаменту посилити роботу з інформування населення стосовно надання житлових субсидій.

Також під час апаратної наради голова Новопокровської райдержадміністрації Сергій Белік відвідував перед присутніми про роботу адміністрації у 2015 році. Так, за його словами, за минулий рік було зібрано

92,5 тис. тон зернових. Він підкреслив, що у порівнянні з 2014 роком, кількість сплачених до бюджету податків у 2015 році зросла на 123% і становила 48,4 млн. грн. За

словами Сергія Беліка, районна влада особливу увагу приділяє залученню міжнародної донорської допомоги із забезпечення енергозаощадження, зокрема, в с. Осиновому вже запроваджується програма з освітлення вулиць за допомогою сонячних батарей.

У свою чергу, Георгій Тука доручив керівництву району організувати зустріч за його участю із мешканцями району, які перемогли у конкурсі з надання їм грантів у сфері малого бізнесу.

В Луганській області зареєстровано 251 231 внутрішньо переміщена особа

Про актуальні питання реєстрації та соціальні виплати внутрішньо переміщеним особам розповіли на брифінгу для ЗМІ директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Елеонора Поліщук та начальник філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» Ірина Бондар.

Елеонора Поліщук повідомила, що станом на 4 лютого в Луганській області зареєстровано 251231 внутрішньо переміщених осіб, серед яких 19874 дитини та 184980 пенсіонерів. За останній місяць було зареєстровано ще 3 тис. таких громадян.

У 2015 році цій категорії громадян було здійснено компенсаційних виплат у сумі 255,7 млн грн, і вже в січні 2016 року – 22,3 млн грн.

Вона зауважила, що на цей час існують певні проблеми щодо соціальних виплат переселенцям саме у місті Северодонецьку. Головна причина цього в тому, що у місті зареєстрована найбільша по області кількість цієї категорії громадян, у зв'язку з чим управління праці та соціального захисту населення Северодонецької міської ради не завжди вдається впоратися з новими завданнями.

Днями заступник голови Луганської облдержадміністрації Ольга Лішик разом з Елеонорою Поліщук відвідали зазначене управління праці та соціального захисту населення з метою проаналізувати його роботу, вивчити стиль управління, надати методичні рекомендації, зокрема, щодо поважного та коректного ставлення до відвідувачів та їх проблем.

Директор Департаменту підкреслила, що вже вирішено принципове питання щодо збільшення кількості працівників управління. Це, в свою чергу, дасть змогу підвищити

Крім цього, учасники наради заслухали звіт директора Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації Олега Тихонова про роботу його департаменту у 2015 році, інформацію заступник начальника Державної екологічної інспекції у Луганській області Сергія Руденка щодо роботи інспекції за аналогічний період.

З усіх розглянутих питань Георгієм Туюком були надані відповідні доручення відповідним структурам та підрозділам облдержадміністрації.



професійний рівень роботи та вплине на швидкість виконання завдань стосовно справ вимушено переміщених осіб.

Начальник філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» Ірина Бондар повідомила, що на цей час внутрішньо переміщених осіб обслуговує 47 співробітників банку.

Найближчі дати, на які переселенці можуть записатися до Контакт-центру в Северодонецьку – 12-15 лютого, по деяким філіям – 22 лютого. Найбільш напружена ситуація спостерігається у смт Біловодську, Станиці Луганській та місті Попасній.

Станом на 1 лютого 2016 року у філіях Ощадбанку вже відкрито більше ніж 89 тис. рахунків для цієї категорії громадян. Незабаром планується урочисте відкриття філії Ощадбанку у Лисичанську. Додаткові робочі місця банку будуть відкриті у приміщенні Укртелекому в смт Біловодську, а у місті Северодонецьку – на проспекті Гвардійському.

На Луганщині створили «Східний центр протидії корупції»

10 лютого, у Луганській обласній ВЦА відбулася прес-конференція очільника регіону Георгія Туки та правозахисника Павла Лисянського за темою: «Про залучення громадянського суспільства до боротьби з корупцією та захист прав громадян у Луганській області».

«Дуже багато громадських організацій займаються на Луганщині якимось власним штучним паром, а як доходить до реалізації конкретної справи – миттєво зникають, наче мильні бульбашки. Мене досить часто дратувало, що до мене приходили різні діячі та громадські організації з вимогами. Я завжди казав приходьте і працюйте. На жаль, коли з'являлася можливість долучитися до реальної справи, всі ці активісти зникали, – зазначив керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука. – Нарешті зараз ми започатковуємо спільну діяльність із громадськими організаціями».



«У своїй правозахисній діяльності я постійно стикаюсь із таким явищем, як корупція. Якщо навіть змінити керівництво міністерства чи департаменту, корупція все одно залишається на місцях. І з київських офісів з нею нічого не зробити. Зараз багато говорять про корупцію, але мало хто робить реальні дії по боротьбі з нею. Я у своїй діяльності

стикають дуже часто з поборами у робітників, «відкатами» в держустановах. Нашою ініціативною групою було прийнято рішення про створення «Східного центру протидії корупції». Це громадська організація, яка кине виклик корупції у зоні АТО, – повідомив правозахисник, засновник ГО «Східний центр протидії корупції» Павло Лисянський, – Ми будемо боротися за допомогою збору інформації і допомагати новоствореним органам державної влади по

боротьбі з корупцією. У нас є вже певні наробки. Ми працювали по «вугільній мафії», займалися дослідженнями контрабандних потоків на залізниці. Ми зрозуміли, що нам потрібен союзник в органах влади, якому, як і нам, набридло це корупційне беззаконня. Недовго порадившись, ми звернулися до Георгія Борисовича, щоб за його підтримки була створена така організація».

Міжнародний Комітет Червоного Хреста допомагає ремонтувати магістральний водогін у Попаснянському районі

У період із 22 січня по 9 лютого за допомоги Міжнародного Комітету Червоного Хреста (МКЧХ) завершено заміну пошкоджених труб на першій ділянці (120 м) магістрального водогону. Труби для виконання цього ремонту були доставлені ще восени, проте через забруднення території рештками війни та погані погодні умови виконання робіт не було можливим.

Наразі частина території вже розмінована фахівцями ДСНС. Ремонтні роботи виконують працівники комунального підприємства «Попаснянський районний водоканал».

На черзі – заміна труб на ділянці 450 м. Паралельно водоканалом досліджуються інші ділянки, до яких раніше не було доступу через високий ризик мінної небезпеки та сніг.

Допомога МКЧХ була надана у вигляді труб різного діаметру, фітінгів.

«Від Луганської обласної адміністрації і мешканців області хочу подякувати Міжнародному Комітету Червоно-



го хреста за надану допомогу». Відновлення зруйнованих бойовими діями об'єктів інфраструктури, які забезпечують життєдіяльність населених пунктів – є край необхідним», – зазначила заступник голови Луганської облдержадміністрації Ольга Лішик.

Управління з питань надзвичайних ситуацій Луганської обласної державної адміністрації попереджає

05.02.2016 сталася надзвичайна подія. Група дітей під час прогулянки на озері Чисте у м. Северодонецьку опинилася на льоду водойми в період відлиги, на відстані 20 метрів від берега. Підтятий лід не витримав навантаження і підлітки опинилися в крижаній воді. Троє з дітей змогли вибратися на берег за допомогою двох рибалок, які перебували неподалік, двох хлопчиків на жаль врятувати не вдалося. Потонули підлітки 13-ти і 14-ти років.

Прикро те, що учні шкіл були попереджені про заходи безпеки поведінки на водоймах в осінньо-зимовий період. Обласною рятувально-водолазною службою та вчителями шкіл проводилися профілактичні бесіди з учнями шкіл області з використанням наочних посібників, попереджували про небезпеку знаходження на водоймах в цей період. З огляду на те, що морозна погода вночі змінюється на відлигу вдень, крижане покриття на водоймах не

завжди забезпечує безпеку людей. Лід товщиною менше 7 см витримує навантаження однієї людини, для групи людей лід повинен бути не менше 15 см. Найміцніший лід - темно-зелений. На водойму потрібно виходити в світлий час доби, щоб бачити і обійти небезпечні місця. Ступати по льоду слід лижним кроком. Не можна тупотіти і бігати, тим більше перебувати групою з кількох людей.

Якщо вже біда сталася і ви опинилися у воді, потрібно покликати на допомогу, не панікувати, постаратися вибратися на ту сторону звідки прийшли, на свої сліди. На лід потрібно наповзати з розкинутими руками, якщо є льодоруб чи інші підручні засоби саморятунку спробувати використовувати їх. Вибравшись на лід потрібно повзти в сторону берега.

Управління з питань надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації спільно з Обласною рятувально-водолазною службою попереджає жителів області і особливо батьків дітей шкільного віку, любителів підлідного лову про небезпеку знаходження на льоду водойми під час зимової відлиги і не рекомендує виходити на лід.

Показники проведення імунопрофілактики поліомієліту в області вище за середньоукраїнські

Заступник начальника управління з організації надання медичної допомоги населенню Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Ілона Карпенко повідомила, що у зв'язку із введеним у навчальних закладах області карантину через підвищений рівень захворюваності на грип та ГРВІ, активність вакцинації дітей проти поліомієліту була знижена.

Слід зазначити, що така ситуацію спостерігалася не лише у Луганській області, але й по всій Україні. Разом з тим, показники проведення імунопрофілактики поліомієліту в області вище за середньоукраїнські.

З 8 лютого 2016 року карантин у закладах освіти було відмінено й одразу збільшилася кількість дітей, яких батьки привели до лікарень для щеплення проти поліомієліту.

У неділю, 14 лютого, в Україні завершується проведення III раунду вакцинації проти захворюваності на поліомієліт дітей віком до 9 років 11 місяців 29 днів.

У зв'язку з обстрілом відкриття автомобільного пункту пропуску у Золотому відкладається на невизначений термін

12 лютого, об 11:35 під час огляду робочою групою місця під облаштування автомобільного КПВВ у місті Золоте, передбаченого Мінськими домовленостями терористи обстріляли опорний

пункт військових із 120-мм мінометів. За попередньою інформацією, одного із військовослужбовців було поранено.

Бойовики обстріляли опорний пункт відразу після від'їзду місії ОБСЄ, яка перебувала на місці облаштування КПВВ.

«У зв'язку із цим ми призупиняємо відкриття автомобільного пункту пропуску на невизначений термін. Для нас, у першу чергу, важлива безпека для мешканців по обидва боки лінії розмежування», – зазначив керівник Луганської обласної військово-цивільної адміністрації Георгій Тука.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**НАКАЗ**
ПРО ЗАПОЧАТКУВАННЯ ОБЛАСНОГО КОНКУРСУ СОЦІАЛЬНОГО ПЛАКАТУ «УКРАЇНА, В ЯКІЙ Я ХОЧУ ЖИТИ» ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО НЬОГО

від 25 листопада 2015 року № 115-СЄВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 02 грудня 2015 року № 40/1500

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про культуру», Положення про управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації 24 липня 2013 року № 987, з метою формування засобами візуального мистецтва національної свідомості українців та звернення уваги громадськості до можливих шляхів подолання проблем України,

НАКАЗУЮ:

1. Започаткувати з 2015 року проведення обласного конкурсу соціального плакату «Україна, в якій я хочу жити».

2. Затвердити Положення про обласний конкурс соціального плакату «Україна, в якій я хочу жити», що додається.

3. Наказ набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО**Наказ управління культури,
національностей та релігій****Луганської обласної****державної адміністрації****25 листопада 2015 року № 115-СЄВ****ПОЛОЖЕННЯ**
ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС СОЦІАЛЬНОГО ПЛАКАТУ
«УКРАЇНА, В ЯКІЙ Я ХОЧУ ЖИТИ»

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 02 грудня 2015 року № 40/1500

I. Загальні положення

1.1. Це Положення визначає порядок організації та проведення обласного конкурсу соціального плакату «Україна, в якій я хочу жити» (далі – Конкурс), його організаційне, методичне і фінансове забезпечення, порядок участі та підбиття підсумків.

1.2. Мета Конкурсу:

формування засобами візуального мистецтва національної свідомості українців, активного патріотичного суспільства; звернення уваги громадськості до можливих шляхів подолання проблем України;

пробудження активної соціальної позиції молодого покоління; пошук об'єднуючих гасел та образів, зрозумілих кожному українцю.

1.3. Організаторами Конкурсу (далі – Організатор) є: управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації;

комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва».

1.4. Конкурс проходить один раз на три роки на засадах відкритості, прозорості і гласності.

1.5. Творчі роботи, які переможуть на Конкурсі, за згодою учасника Конкурсу (з дотриманням вимог законодавства з авторського права на підставі відповідних договорів), можуть використовуватись як інформаційна продукція (плакат) у навчальних закладах, державних та громадських установах, в місцях масового перебування громадян.

II. Організація проведення Конкурсу

2.1. Для координації організаційної та творчої діяльності в період підготовки Конкурсу створюється організаційний комітет (далі – Оргкомітет).

2.2. До складу Оргкомітету входять представники Організатора, а також представники різних структур (за згодою), що беруть участь в підготовці та проведенні заходу.

2.3. У рік проведення Конкурсу наказом управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації затверджуються місце, термін проведення Конкурсу, склад Оргкомітету та Журі.

2.4. Інформація про проведення Конкурсу розміщується на офіційному веб-сайті Луганської облдержадміністрації не пізніше ніж за два тижні до початку проведення Конкурсу.

III. Журі Конкурсу

3.1. Для визначення переможців та з метою забезпечення об'єктивної оцінки результатів Конкурсу формується Журі.

3.2. Журі Конкурсу формується з числа представників Луганської облдержадміністрації, провідних діячів мистецтва, громадських діячів (за згодою).

3.3. Засідання Журі Конкурсу є правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третин від затвердженого складу.

3.4. Члени Журі участі у Конкурсі не беруть.

3.5. Журі не розглядає проектні пропозиції: подані після закінчення встановленого строку; що не відповідають умовам Конкурсу.

IV. Умови та порядок проведення Конкурсу

4.1. У Конкурсі можуть брати участь професійні творчі працівники, студенти вищих мистецьких навчальних закладів (професіонали), учні шкіл естетичного виховання та усі бажаючі (аматори).

4.2. Прийом конкурсних пропозицій здійснюється з дня оголошення про Конкурс до початку Конкурсу.

4.3. Для участі у Конкурсі учасник подає оформлену в двох паперових примірниках та заповнену українською мовою заявку за формою, що наведена у додатку до цього Положення, на пошту (93405, м. Сєвєродонецьк, просп. Радянський, 23, комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва») та електронну (zayavka.centrg@ukr.net) адреси. Телефон для довідок: +38(066) 747 82 94.

4.4. На Конкурс приймаються: оригінальні графічні дизайнерські об'єкти із гаслом, співзвучним з графічним образом;

фотоплакати у поєднанні із гаслом; плакати, намальовані вручну і оцифровані.

4.5. Тематика конкурсних робіт повинна відповідати різним проблемам сучасної України та їх вирішенню у галузі, котра потребує вдосконалення: соціальна, політична, економічна, суспільна, патріотична, психологічна, культурологічна, історична, сімейна, педагогічна, проблеми фізичного та духовного здоров'я тощо.

4.6. Конкурсна робота повинна пропагувати базові соціальні цінності, відтворювати соціальні прояви особистості, специфіку соціальних відносин у суспільстві, значущі соціальні проблеми, загрози і лиха, акумулювати у собі досягнення плакатної графіки, фотографії та типографії.

Специфіка художньої мови конкурсного плаката повинна сприйматися з відстані, привертати увагу на фоні інших засобів візуальної інформації.

Конкурсна робота повинна містити художню метафору.
4.7. На Конкурс подаються:
заявка на участь у Конкурсі;
цифрова версія плаката для друку (формат А2 (42x60 см), RGB, роздільна здатність 300 dpi, JPG, Maximum quality);
друкований плакат (формат А2 (42x60 см), на звороті правого нижнього кута плаката позначається девіз у вигляді п'ятизначного числа.

4.8. Використання та обробка персональних даних учасників здійснюються відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних».

4.9. Інформація щодо підсумків проведення Конкурсу та його переможців розміщується на офіційному веб-сайті Луганської облдержадміністрації.

V. Визначення та заохочення переможців Конкурсу

5.1. Журі Конкурсу оцінює творчі роботи конкурсантів за дванадцятибальною шкалою за такими критеріями:

розкриття теми;
творчий підхід у використанні художніх засобів та матеріалів;
якісне виконання роботи.

5.2. Журі визначає переможців за підсумками набраних балів.

5.3. Переможці отримують дипломи лауреатів Конкурсу та пам'ятні подарунки.

5.4. Організатори Конкурсу за погодженням з Журі можуть нагороджувати учасників Конкурсу спеціальними призами, преміями та цінними подарунками від підприємств, установ і організацій, а також фізичних осіб.

VI. Фінансове забезпечення Конкурсу

6.1. Конкурс проводиться на безоплатній основі.

6.2. Фінансування Конкурсу здійснюється за рахунок бюджетних асигнувань управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, передбачених на заходи у галузі культури і мистецтв.

6.3. Витрати учасників здійснюються за особистий рахунок або рахунок організації, що надсилає роботи на Конкурс.

6.4. Для забезпечення підготовки та проведення Конкурсу в установленому порядку можуть бути залучені кошти з інших джерел і надходжень, не заборонених чинним законодавством.

VII. Заключні положення

7.1. Конкурс завершується виставкою кращих творчих робіт.

7.2. Під час проведення Конкурсу можуть проводитись майстер-класи відомих художників та творчі зустрічі за участю діячів мистецтв.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ

НАКАЗ

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ
З АКАДЕМІЧНОГО ЖИВОПИСУ «ЧАРІВНА АКВАРЕЛЬ» СЕРЕД УЧНІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ І
ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ

від 28 грудня 2015 року № 135-ССВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 20 січня 2016 року № 2/1512

Відповідно до статей 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про культуру», Положення про управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 24 липня 2013 року № 987, з метою розвитку, популяризації та активізації дитячої художньої творчості, виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва, професійної орієнтації учнів старших класів,

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити Положення про обласний конкурс художньої творчості з академічного живопису «Чарівна акварель» серед учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації від 16 травня 2013 року № 153 «Про затвердження Положення про обласний конкурс художньої творчості з графіки та академічного живопису учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв», зареєстрований в Головному управлінні юстиції у Луганській області 24 травня 2013 року за № 35/1343.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ управління культури,
національностей та релігій
Луганської обласної
державної адміністрації
28 грудня 2015 року № 135-ССВ

ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ОБЛАСНИЙ КОНКУРС ХУДОЖНЬОЇ ТВОРЧОСТІ З АКАДЕМІЧНОГО ЖИВОПИСУ «ЧАРІВНА
АКВАРЕЛЬ» СЕРЕД УЧНІВ ХУДОЖНІХ ШКІЛ І ХУДОЖНІХ ВІДДІЛЕНЬ ШКІЛ МИСТЕЦТВ

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 20 січня 2016 року № 2/1512

I. Загальні положення

1.1. Обласний конкурс художньої творчості з академічного живопису «Чарівна акварель» серед учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв (далі - Конкурс) проводиться щорічно управлінням культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації.

1.2. Метою Конкурсу є:

розвиток, популяризація та активізація дитячої художньої творчості;

виявлення та розкриття творчих здібностей учнів класів образотворчого мистецтва;

професійна орієнтація учнів старших класів.

1.3. Завданнями Конкурсу є:

виховання у підростаючого покоління поваги та любові до національного та світового академічного художнього мистецтва;

виявлення та підтримка обдарованих дітей та молоді, сприяння розкриттю їх індивідуальності;

розповсюдження кращого педагогічного досвіду роботи викладачів образотворчого мистецтва шкіл естетичного виховання;

формування національної, громадянської самосвідомості молоді засобами мистецтва;

пошук нових форм і методів роботи з творчою та обдарованою молоддю.

1.4. Інформація про проведення Конкурсу розміщується в засобах масової інформації не пізніше ніж за 21 день до початку проведення Конкурсу.

1.5. Обробка персональних даних учасників Конкурсу здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

II. Організація проведення Конкурсу

2.1. Організаторами Конкурсу (далі – Організатор) виступають: управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації;

комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва».

2.2. Для координації організаційної та творчої діяльності в період підготовки Конкурсу створюється організаційний комітет (далі – Оргкомітет).

2.3. До складу Оргкомітету входять представники Організатора.

2.4. У рік проведення Конкурсу наказом управління культури, національностей та релігій Луганської обласної державної адміністрації затверджуються місце, термін проведення Конкурсу, тема, кошторис, склад журі та Оргкомітету.

III. Журі Конкурсу

3.1. Журі є робочим органом Конкурсу, завданням якого є перегляд, відбір та оцінювання конкурсних робіт, а також визначення переможців.

3.2. До складу журі, яке становить не менше трьох осіб, входять провідні фахові викладачі та художники, майстри споріднених жанрів, діячі культури та мистецтва.

3.3. Журі Конкурсу оцінює роботи конкурсантів у кожній віковій категорії за дванадцятибальною шкалою за наступними критеріями:

композиція в аркуші;

передача пропорцій між предметами та їх частинами;

передача тонально-кольорових співвідношень між предметами та драпіровками;

передача матеріалу предметів та їх фактури;

рівень володіння технікою акварелі;

відтворення глибини простору;

якість виконання роботи;

логічно закінчена, цілісна, обмежена в часі виконана робота.

3.4. Журі визначає переможців: лауреатів, які посіли I, II, III місця, та дипломантів, які посіли IV місце, за підсумками набраних балів окремо у кожній віковій категорії.

3.5. Робота журі не оплачується.

IV. Умови та порядок проведення Конкурсу

4.1. Конкурс проводиться серед учнів художніх шкіл і художніх відділень шкіл мистецтв області.

4.2. Конкурс проводиться в один тур.

4.3. Конкурс проводиться за двома віковими категоріями:

середня вікова категорія – від 13 до 14 років;

старша вікова категорія – від 15 до 17 років.

Молодша категорія до 12 років участі у Конкурсі не приймає.

Вік конкурсантів враховується на час проведення Конкурсу.

4.4. Заявка подається на кожну вікову категорію окремо за формою згідно з додатком до цього Положення за два тижні до початку Конкурсу особисто або поштою (за адресою: проспект Центральний, 23, м.Севеодонецьк, Луганська область, 93400, комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва») та електронною поштою (oblmethodcentr@ukr.net).

4.5. Кожен учасник Конкурсу виконує роботу відповідно до вікової категорії.

4.6. Матеріал для виконання робіт: планшет – 40 x 50 см, папір, акварель, та інші необхідні приладдя для виконання роботи.

4.7. Завдання: постановка із двох-трьох предметів на тлі двох драпіровок.

4.8. Термін виконання роботи чотири академічні години з перервами по 15 хвилин.

4.9. Конкурс завершується виставкою за участю переможців.

4.10. У рамках Конкурсу можуть проводитися майстер-класи провідних викладачів, відомих художників та творчі зустрічі за участю діячів мистецтва.

V. Нагородження переможців Конкурсу

5.1. Переможці Конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками.

5.2. Журі Конкурсу може відзначити подяками викладачів за підготовку лауреатів Конкурсу.

5.3. Оргкомітет Конкурсу за погодженням з журі може нагороджувати переможців та учасників Конкурсу спеціальними призами від підприємств, установ та організацій, фізичних осіб.

VI. Фінансові умови Конкурсу

6.1. Фінансування Конкурсу здійснюється за рахунок бюджетних асигнувань управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, передбачених на заходи у галузі культури і мистецтва.

6.2. Для забезпечення підготовки та проведення Конкурсу в установленому порядку можуть залучатися кошти з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Начальник управління

А.О.АДАМЧУК

Головне територіальне управління юстиції у Луганській області повідомляє

В Луганській області відбулося навчання НОТАРІУСІВ ТА МАЙБУТНІХ ДЕРЖАВНИХ РЕЄСТРАТОРІВ

У зв'язку з децентралізацією повноважень та передачі їх на місця суб'єктами реєстрації бізнесу, відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», визначено виконавчі органи сільських, селищних та міських рад, Київська та Севастопольська міські, районні, районні у містах Києві та Севастополі державні адміністрації, нотаріуси, а також юридичні особи публічного права за умови їх акредитації в установленому порядку. Функції органів юстиції у зазначеній сфері поступово будуть передаватися на місця до 30 квітня 2016 року.

З метою забезпечення належного виконання функцій новими суб'єктами реєстрації бізнесу Головним територіальним управлінням юстиції у Луганській області 04.02.2016 було проведено семінар-практикум для державних та приватних нотаріусів Лу-

ганської області, на який також були запрошені представники місцевих засобів масової інформації. На семінарі-практикумі розглядалися питання ведення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та легалізації громадських формувань, новели законодавства у сфері реєстрації бізнесу. Також на семінарі-практикумі нотаріуси переглянули слайд шоу як працювати з вищезазначеним реєстром.

Також 05.02.2016 Головним територіальним управлінням юстиції у Луганській області за підтримки Луганської обласної державної адміністрації проведено семінар-навчання для осіб, які будуть здійснювати повноваження у сфері реєстрації бізнесу та нерухомості після передачі повноважень у вищезазначених сферах виконавчим комітетам міських рад, районним державним адміністраціям Луганської області. На семінарі розглядалися новели у сферах реєстрації бізнесу та нерухомості, актуальні питання, що виникають під час реєстрації бізнесу та нерухомості, сплати адміністративного збору, порядок підключення до реєстрів.

Щодо реєстрації бізнесу у нотаріуса

26 листопада 2015 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 835- VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (далі – Закон), який набрав чинності 13 грудня 2015 року (крім окремих положень).

Новий Закон об'єднав в собі різнопланові ініціативи: як ті, що вже успішно зарекомендували себе на практиці, так і нововведення, яких вже давно потребувало бізнес-середовище.

Відповідно до нового Закону понад 7 тис. нотаріусів України отримали право проводити реєстраційні дії щодо юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців.

Ще однією перевагою у сфері реєстрації бізнесу є здійснення державної реєстрації за принципом екстериторіальності. Простіше кажучи, стає можливим звернення до будь-якого державного реєстратора або нотаріуса (державного та приватного) в межах території України, незалежно від місцезнаходження чи місця проживання заявника.

Ще один позитивний момент нового законодавства – значно спрощений порядок започаткування бізнесу. По-перше, на відміну від багатьох країн, первинна реєстрація підприємництва в Україні безкоштовна. По-друге, новим Законом запроваджуються чіткі та зрозумілі процедури, помітно скорочується перелік документів, що подаються для державної реєстрації, у тому числі через їх отримання в електронній формі від державних органів.

ОГОЛОШЕННЯ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВИТИ І НАУКИ

Начальника відділу дошкільної та загальної середньої освіти

Основні вимоги:
- вища педагогічна освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом на державній службі на посадах головного спеціаліста не менше 3 років або стаж роботи за фахом на керівних посадах в сфері освіти не менше 5 років при необхідності, виходячи із виконання структурним підрозділом основних завдань та функцій;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Начальника планово-економічного відділу

Основні вимоги:
- вища економічна освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом на державній службі на посадах головного спеціаліста не менше 3 років або стаж роботи за фахом на керівних посадах в інших сферах економіки не менше 5 років при необхідності, виходячи із виконання структурним підрозділом основних завдань та функцій;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Головних спеціалістів відділів: дошкільної та загальної середньої освіти; професійної освіти та науки; позашкільної освіти, виховання та інтернатних закладів; планово-економічного

Основні вимоги:
- вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом на державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або стаж роботи за фахом в інших сферах економіки не менше 3 років, виходячи із виконання структурним підрозділом основних завдань та функцій;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ, ПРОМИСЛОВОСТІ,
ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ

- головного спеціаліста відділу організаційного та фінансового забезпечення;
- головного спеціаліста відділу промисловості управління промисловості, енергетики та енергозбереження;
- головного спеціаліста відділу енергетики та добувної промисловості управління промисловості, енергетики та енергозбереження - 2 одиниці;
- головного спеціаліста відділу енергозбереження управління промисловості, енергетики та енергозбереження;
- головного спеціаліста відділу дорожнього господарства управління транспорту, зв'язку та дорожнього господарства;
- заступника начальника управління - начальника відділу регіональних програм управління розвитку інфраструктури;
- головного спеціаліста відділу регіональних програм управління розвитку інфраструктури;
- начальника відділу реалізації проектів управління розвитку інфраструктури
- головного спеціаліста відділу реалізації проектів управління розвитку інфраструктури.

Основні кваліфікаційні вимоги до кандидатів:

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ПОВІДОМЛЯЄ

про продовження до 29.02.2016 терміну прийому заяв та документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі на заміщення вакантних посад головного спеціаліста відділу нормативно-правової та контрольної роботи і головного спеціаліста відділу правової допомоги та судової роботи Управління правового забезпечення облдержадміністрації.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців було опубліковано у Інформаційному бюлетені Луганської обласної державної адміністрації «Вісник Луганщини» від 18.12.2015 № 2 (2).

Головного спеціаліста сектору фінансового забезпечення

Основні вимоги:
- вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом у державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 3 років або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 5 років при необхідності, виходячи із виконання структурним підрозділом основних завдань та функцій;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Головного спеціаліста – юрисконсульта відділу ліцензування, атестації та роботи з персоналом

Основні вимоги:
- вища юридична освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом на державній службі не менше як 3 роки або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше як 4 роки;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Головного спеціаліста (з охорони праці)

Основні вимоги:
- вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста;
- стаж роботи за фахом у державній службі не менше 4 років або у виробничій сфері не менше 5 років при необхідності, виходячи із виконання структурним підрозділом основних завдань та функцій;
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією.

Строк подання заяв - один місяць з дня опублікування оголошення.

Звертатися: Департамент освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, 93411, Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Вілесова, 10.

- вища освіта за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра за напрямками підготовки «Інженерія», «Природничі науки», «Економіка та підприємництво», «Металургія та матеріалознавство», «Машинобудування та металообробка», «Енергетика та енергетичне машинобудування», «Хімічна технологія та інженерія», «Будівництво», «Документознавство та інформаційна діяльність», «Промислове і цивільне будівництво», «Транспортні технології» «Розробка корисних копалин», «Транспорт і транспортна інфраструктура»;
- вільне володіння державною мовою;
- вміння роботи за комп'ютером на рівні впевненого користувача;
- стаж роботи за фахом на державній службі не менше 1 року або в інших сферах не менше 3 років.
Термін подачі документів - 30 днів від дати виходу оголошення.
Телефон для довідок (06452) 4-24-65.

Додаткову інформацію щодо функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці можна отримати в кадровій службі Департаменту.

Оголошення про продовження терміну прийому заяв та документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі, було опубліковано у Інформаційному бюлетені Луганської обласної державної адміністрації «Вісник Луганщини» від 22.01.2016 № 2 (6) та від 05.02.2016 № 4 (8).

Звертатися: Луганська обласна державна адміністрація, проспект Радянський, 59, м. Северодонецьк, Луганська область, 93406, кімната 2 (третій поверх), тел. (06452) 2-31-31, 2-31-03.